

Умер Валерий Аграновский

НА 72-м ГОДУ жизни скончался журналист и писатель Валерий Аграновский, чья популярность достигла своего пика в эпоху существования Советского Союза. Он долго работал в газете «Комсомольская правда», журнале «Огонек». Печатался Валерий Аграновский и в «НГ». Его статьи, написанные несколько десятилетий назад, до сих пор разбираются на семинарах и лекциях на факультете журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова.

Книги, написанные Аграновским, продолжают печататься и сейчас. В 2000 году вышли его книги «Профессия: иностранец», «Вторая древнейшая. Беседы о журналистике». В 1994 году вышла книга «Последний долг», написанная в жанре семейной хроники. В ней Аграновский рассказывает о нелегкой судьбе своих родителей, которым пришлось пройти через



сталинские лагеря. Валерия Аграновского часто называли последним из журналистской династии Аграновских. Его отец, очеркист Абрам Аграновский, был известен в 20-е годы, старший брат Анатолий, умерший в начале 80-х, также был известным журналистом.

«НГ»

Новости культуры
— 14 нояб. — с. 16
— 2000